
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 10 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 13 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ (a||b; a ⊂ �; b ⊂ �; � ∩ � = c) =⇒ (a||b||c).
2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÐÒÑÍÁÑ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ËÁÖÄÏÊ ÉÚ Ä×ÕÈ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÈÓÑ ÐÌÏÓËÏÓÔÅÊ, ÔÏ ÏÎÁ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÐÒÑÍÏÊ

ÉÈ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ.
3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÔÒÉ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÐÏÐÁÒÎÏ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÐÏ ÔÒ£Í ÐÒÑÍÙÍ, ÔÏ ÜÔÉ ÐÒÑÍÙÅ ÌÉÂÏ ÐÏÐÁÒÎÏ ÐÁÒÁÌ-

ÌÅÌØÎÙ, ÌÉÂÏ ÐÒÏÈÏÄÑÔ ÞÅÒÅÚ ÏÄÎÕ ÔÏÞËÕ.
4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚËÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÈ ÐÒÑÍÙÈ, ÚÁËÌÀÞ£ÎÎÙÈ ÍÅÖÄÕ Ä×ÕÍÑ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÍÉ ÐÌÏÓËÏÓÔÑÍÉ, ÒÁ×ÎÙ.
5) äÏËÁÖÉÔÅ ÔÒÁÎÚÉÔÉ×ÎÏÓÔØ ÏÔÎÏÛÅÎÉÑ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÏÓÔÉ ÄÌÑ ÐÌÏÓËÏÓÔÅÊ.


